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Ex 3.3.8 Étudier le signe des trinômes

a 6 2
x 2

parabole convexe a o U
Zéros D t il 4 6 1 2 49 Ps Fg 7

x 1,27 E

an h

Tableau de signe

x a as

6 2 X 2
0 e 0 t

t
a o c sa se

b 8K 10 3

ta o s parabole convexe

D 1012 4 813 100 96 4

A V4 2

K 10 2
16 E

12 10 2
16



Tableau de signe

x A 1 2 c es
2 4

8K ton 13
t 0 on 0Il

a o c z q s f s

c n Ex 9

a co parabole concave

s 6
t
4f41 9 36 36 0

x ce 3
2 ti

Tableau de signe

x A 3 c es

n 6K 9
O

l
970

d 2K 7 x 4

parabole concave a co

D 49 41 2 n 49 32 81 TD F1 9

X t 9 IL 4
4 4

x2 7 f9 t



Tableau de signe

x a t 4 tes

2mi 7 4
0 1 O

I
a o c sa se

g 6k 70

EX 3.3.9

La hauteur h t 16f 1207

180 16f not

y ya ya ya a

16 t 120f 180 0 4

4th 306 45 0

D f 30 4 4 45 900 720 180

F80 6F

t 30 6F
8

15 F 1 2,074

te 30 6F
g 15f55 I 5,43A

La fusée est donc 180m au dessus du sol au temps té 2,07s

et t 5,43s



Ex 3.3.11

Vo 64m11 set 16 2 647

a Quand la balle sera t elle à 48m au dessus du sol

s H 48m 48 16f 647

16t 647 48 0 16

t 4f 3 0

t 3 t 1 0

donc après ta 3s ou te 1 s

b Quand touchera t elle le sol

elle touchera le sol e s t O

16f 64f 0

16f t 4 0

Donc après te 4s

Attention

t O lancerde la balle

EX 3.3.14

ffr hé un 3 et glu 321 12 18

Intersection entre ces 2graphes la solution de fa gtx

2N 4 3 3 2 121 18

Es 3k à 12m eux 18 3 0



Il 82 1J 0

x 3 x 5 0

K 3 ou x 5

Avec x 3 f13 2 3 4 3 3

f13 2.9 12 3

f13 18 12 3 9

Ii 3 9

Avec 2 5 f15 2 5 2 4 5 3

f15 2.25 20 3

f15 50 17 33

IL 5 33


